平成 26 年 11 月 20 日

各 位

会社名 ポールトゥウィン・ピットクルー

ホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 小 西 直 人

(コード番号:3657 東証第一部)

問合せ先 取締役管理部部長 山 内 城 治

(TEL: 03-5909-7911)

# 当社連結子会社(当社の孫会社)の商号変更に関するお知らせ

当社連結子会社(当社の孫会社)であるポートサイド株式会社は、平成26年11月20日開催の取締役会において、以下のとおり、商号を変更することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、商号変更は、同社の臨時株主総会において定款変更の決議を経て実施いたします。

## 1. 当該子会社の概要

(1)	名		称	ポートサイド株式会社
(2)	所	在	地	東京都新宿区西新宿二丁目4番1号
(3)	代表者	皆の役職・	氏名	代表取締役社長 安藤 宗弘
(4)	事	業内	容	ネット看視事業
(5)	資	本	金	30,000 千円

#### 2. 当該子会社の商号の変更について

### (1)変更の理由

当社連結子会社であるポートサイド株式会社は、同じく当社連結子会社であるピットクルー株式会社の子会社として、インターネット不正対策プラットフォームの提供やシステム開発を行っております。

「ピットクルー」を商号に冠することで、ネット看視事業の中核会社であるピットクルー株式会社とより一体となり事業を推進いたします。また、現在、同社にて推進している国際間のEコマース取引(クロスボーダー取引)のシステムソリューション事業を拡大していくとともに、各種サービスの融合(クロス取引)により新しい価値を創り出してまいります。

#### (2) 新商号(日本語表記、英文表記)

ピットクルー・クロスラボ株式会社 (PITCREW X-LAB CO., LTD.)

## (3) 変更日

平成 26 年 11 月 28 日 (予定)

以上